

本文未使用任何版权材料
具体章节的摘要和解释来自圣经，
它们是公共领域的宗教文本。
免费复制和分发：传播信息
(Peter Lok) 駱沅祺

lokpeter@outlook.com

Bibleao.com

(简体) 我日用粮 2024 03.02

(國語) YouTube 音訊

来自上帝的智慧

撒母耳记下 20 章

这一章还提到大卫的一些官员，包括约押、亚玛撒和比拿雅。约押仍然是大卫的首席将军，但亚玛撒在军队中获得了权威地位。比奈雅被任命为大卫的保镖指挥官。

第 20 章继续讲述反抗大卫统治的故事。一个名叫示巴的便雅悯人领导了一场反对大卫的起义，促使国王召集他的军队重新控制。当军队集结时，一个来自亚伯城的女人说服示巴的支持者杀了他，并将他的头撞向大卫的军队。叛乱就这样被镇压了，国王的权力被重新确立。

撒母耳记下 20:22 妇人带着她睿智的劝告去见百姓，他们砍下了比克里的儿子示巴的头，扔给约押。于是他吹响号角，他的手下从城里分散开来，各自回家。约押回到耶路撒冷王那里。

在追求上帝的智慧和才能时，我们寻求的不仅仅是世俗的智慧，而是超越人类理解的深刻洞察力和力量。上帝的智慧超越了我们的理解，它是一种超自然的启示，它赋予我们超自然的能力，让我们以更高的目的和更广阔的视角看待世界。

在日常生活中，我们可以通过祷告和默想来寻求上帝的智慧和才能。这不仅仅是解决问题或做出决定，而是祈求上帝在我们的心灵和思想中工作，塑造我们的思想和行为，使我们成为他希望我们成为的人。

上帝的智慧和才能不是一成不变的，而是与我们同行的。当我们与上帝保持联系并寻求他的指引时，他会赐给我们应对生活挑战并成为他的见证人所需的智慧和能力。

因此，让我们继续祈求上帝的智慧和才能，用他的灵充满我们的心，引导我们走上正确的道路，用他的荣耀和恩典影响我们接触的每一个人和每件事。愿我们在追求上帝的智慧和才能时成长并更接近上帝的心。

有智慧和才华的人不仅是那些在世俗领域取得成功的人，而且是那些在生活中表现出内在品格和非凡能力的人。这样的人不仅拥有丰富的知识和技能，而且具有高尚的品格和深刻的洞察力。

首先，有智慧和才华的人是谦虚的。他们了解自己的局限性，愿意谦虚地向他人学习并听取他们的意见。他们不会对自己的成就感到自满，而是不断努力进步和成长。

其次，有智慧和才华的人善于思考。他们能够从多个方面看待问题，并以整体视角思考和解决问题。他们善于分析和总结信息，能够做出明智的决定，并为未来做计划。

此外，有智慧和才华的人是有创造力的。他们能够以独特的方式看待世界，并通过创新和创造力解决问题。他们敢于冒险，并不断尝试新的想法和方法，以实现他们的目标和愿景。

最重要的是，有智慧和才华的人是有爱心和同情心的。他们关心他人，愿意帮助他人，并在他人需要时伸出援助之手。他们能够建立积极的关系，并以善良和宽容的态度对待他人。

综上所述，有智慧、有才华的人，不仅在智力和技能上出类拔萃，更重要的是品格高尚，内在修养高尚。他们以谦逊、思考、创造力和爱心的品质影响和改变周围的世界，成为社会的领导者和灵魂的向导。

圣经中有许多经文教导我们跟随上帝所带来的智慧。以下是一些相关的经文：

1. 箴言 3：5-6：“你们要全心信赖耶和华，不要凭自己的智慧，只要在一行道上承认他，他必指引你们的道路。”
2. 雅各书 1：5：“你们中间若有人缺乏智慧，就当求问神，神慷慨赐给众人，不责备，耶和华必赐给他。”
3. 箴言 9：10：“敬畏耶和华是智慧的开端，认识圣者是智慧。”
4. 诗篇 111：10：“敬畏耶和华是智慧的开端；凡遵行诫命的，都是有智慧的。他的赞美永远长存。”

这些经文强调依靠上帝和敬畏他是获得智慧的关键。通过相信上帝，我们可以获得超越我们自己能力的智慧，这些智慧可以指导我们的生活，使我们在人生旅途中更加明智。

我们祈祷

天父神啊，我们来到你面前祷告，感谢你的智慧和启示。帮助我们不要依靠自己一时的公义，而是依靠你的智慧和指引。我们承认自己的能力和聪明才智有限，容易迷失方向。可是当我们转向你并依靠你的智慧时，你必须指引我们，并赋予我们超越世界的洞察力。

主啊，请让我们学会放下骄傲和自信，谦卑地寻求祢的旨意。愿你的圣灵在我们心中工作，提醒我们时时刻刻要依靠你，而不是依靠我们自己的理解和认知。

请赐予我们智慧和清晰的判断力，在每一个决定和选择中跟随您。愿你的智慧成为我们生活中的光和指路明灯，这样我们才能走正义的道路，荣耀你的名。奉耶稣基督的名，阿们。

撒母耳记下 20 章

撒下 20：1 有个捣乱的人，名叫示巴，是便雅悯人比克里的儿子，碰巧在那里。他吹响号角，大声喊道：“我们没有大卫的份，耶西的儿子也没有份！每

以色列啊，人到他的帐幕去！

撒下 20：2 于是以色列人都离弃大卫，跟从比克里的儿子示巴。但犹大人从约旦河一直到耶路撒冷，一直跟在他们的王身边。

撒下 20：3 大卫回到耶路撒冷的宫殿，就把他留下的十个妃子带到看守宫殿的房子里。他供养了他们，但没有和他们同在。她们一直被关在禁闭室里，直到死去的那一天，过着寡妇的生活。

撒下 20：4 王对亚玛撒说：“叫犹大人三日之内到我这里来。

撒下 20：5 亚玛撒去召见犹大时，所花的时间比王为他定的时间还要长。

撒下 20：6 大卫对亚比撒说：“比克里的儿子示巴对我们造成的伤害比押沙龙还要大。带上你主人的手下，

追捕他，否则他会找到坚固的城市并逃离我们。

撒下 20：7 于是约押的手下、基勒人、伯利人，并一切强大的战士，都听从亚比撒的指挥出去了。他们从耶路撒冷出发，去追捕比克里的儿子示巴。

撒下 20：8 他们在基遍的巨石前，亚玛撒来迎接他们。约押穿着他的军装，腰间系着一条带子的腰带，腰带上鞘里有一把匕首。当他向前走时，它从鞘中掉了出来。

撒下 20：9 约押对亚玛撒说：“我的兄弟，你好吗？然后约押用右手抓住亚玛撒的胡须亲吻他。撒下 20：10 亚玛撒对约押手中的匕首毫无防备，约押就把匕首刺进他的肚子里，肠子就洒在地上。没有再次被刺伤，阿玛萨死了。约押和他的兄弟亚比撒该追赶比克里的儿子示巴。

撒下 20：11 约押的一个手下站在亚玛撒旁边说：“凡偏爱约押的，凡偏爱大卫的，就让他跟从约押！撒下 20：12 亚玛撒躺在路中间，血淋淋地打滚，那人看见所有的军队都停了下来。当他意识到所有来到阿玛萨面前的人都停了下来时，他把他从路上拖到田野里，把一件衣服扔在他身上。

撒下 20：13 亚玛撒被从路上移走后，众人都跟着约押去追赶比克里的儿子示巴。

撒下 20：14 示巴经过以色列各支派，到亚伯·伯·玛加〔或亚伯，甚至伯·玛加，也在第 15 节〕，并经过伯利人的整个地区，他们聚集在一起跟随他。

撒下 20：15 约押的军队都来了，围攻亚伯的示巴

贝丝·马卡 (Beth Maacah)。他们建造了一条通往城市的攻城坡道，它与外部防御工事相抵挡。当他们砸墙以推倒它时，

撒下 20：16 有个聪明妇人从城里呼唤说：“听着！听！吩咐约押到这里来，这样我就可以和他说话了。

撒下 20：17 耶稣向她走去，她问：“你是约押吗？”“我是，”他回答。她说：“听听你的仆人怎么说。”“我在听，”他说。

撒下 20：18 她继续说：“很久以前，他们常说：‘在亚伯那里得到你的答案’，事情就这样解决了。

撒下 20：19 我们是以色列的和平和忠信的人。你正试图摧毁一座在以色列的母亲城市。你为什么

吞并耶和華的产业？

撒下 20：20 “离我远了！”约押回答说：“我决不能吞并或毁灭！”

撒下 20：21 事实并非如此。一个叫示巴的人，比克里的儿子，来自以法莲的山地，他举手反对国王，反对大卫。交出这个人，我就撤出城里。妇人对约押说：“他的头要从墙上扔给你。

撒下 20：22 妇人就带着她的明智劝告去见众人，他们砍下了比克里的儿子示巴的头，扔给约押。于是他吹响了号角，他的手下从城里分散开来，各自回到了自己的家。约押回到耶路撒冷的王那里去。

撒下 20：23 约押掌管以色列全军；约何雅达的儿子比拿雅在基勒人和伯利人之上；

撒下 20：24 亚多尼拉姆〔一些七十士译本手稿（另见列王纪上

4：6 和 5：14）；希伯来语 Adoram〕负责强迫劳动；亚希鲁的儿子约沙法是记录员；

撒下 20：25 示瓦是秘书；撒督和亚比亚塔是祭司；撒下 20：26 睚民以拉是大卫的祭司。

撒母耳记下第 20 章继续讲述反抗大卫统治的故事。一个名叫示巴的便雅悯人领导了一场反对大卫的起义，促使国王召集他的军队夺回控制权。当军队集结时，一个来自亚伯城的女人说服示巴的支持者杀死他，并将他的头扔到墙上，投向大卫的军队。叛乱就这样被镇压了，国王的权力被重新确立了。

这一章还提到大卫的一些官员，包括约押、亚玛撒和比拿雅。约押仍然是大卫的首席将军，但亚玛撒在军队中被赋予了权威地位。比拿雅被任命为大卫的保镖指挥官。

本章的事件表明了维持权力所带来的挑战，以及当权者之间忠诚和团结的重要性。叛乱的迅速解决也凸显了大卫作为领袖的力量和他的军队的效力。

撒母耳记下第 20 章继续记载大卫的统治，重点讲述了一个名叫示巴的人领导的新叛乱。以下是本章中一些重要的经文：

1. “现在碰巧有一个一文不值的人，名叫示巴，是便雅悯人比基利的儿子。他吹号说：‘我们在大卫里没有份，在耶西的儿子们也没有产业。以色列啊，各人都到自己的帐幕去吧！（撒母耳记下 20：1） - 这节经文介绍了示巴和他的叛乱，这是基于以色列人与大卫的统治没有利害关系的说法。它突出了以色列仍然存在的政治紧张局势，即使在押沙龙战败之后也是如此。

2. “于是亚玛撒去召见犹大，但他拖延的时间超过了指定给他的时间。大卫对亚比赛说：‘比基利的儿子示巴比押沙龙更伤害我们。带上你主人的仆人去追赶他，免得他到坚固的城市里逃跑。（撒母耳记下 20：6-7） - 这节经文表明大卫如何认识到示巴构成的威胁并采取行动阻止他。它还揭示了约押和亚玛撒之间的持续摩擦，亚玛撒被任命为约押的军队统帅。

3. “然后，那妇人以她的智慧去了所有的人。他们砍下了比基利的儿子示巴的头，扔给约押。于是他吹响了号角，他们就从城里散开了，各人都回到了自己的家里。约押就回到耶路撒冷去见王。（撒母耳记下 20：22） - 这节经文描述了亚伯城的一位聪明妇人在结束叛乱方面所扮演的角色。她的行动表明了外交和谈判在解决冲突方面的重要性，以及普通人影响历史进程的潜力。

总的来说，撒母耳记下第 20 章描绘了大卫在试图维持对以色列的统治时所面临的持续挑战。它凸显了王国内部持续的政治和社会分裂，以及在应对威胁和叛乱方面需要有效的领导和战略。

在撒母耳记下 20 章中，我们目睹了示巴领导的另一场反对大卫的叛乱。以下是本章的一些主要思考：

示巴的叛乱：示巴是来自便雅悯支派的麻烦制造者，他领导了一场反抗大卫统治的叛乱，召集以色列人放弃对大卫的效忠。示巴的叛乱凸显了大卫作为君王所面临的持续挑战和动荡，提醒我们领导的复杂性以及异议和分裂的可能性。

约押的忠诚和策略：大卫的指挥官约押迅速采取行动平息叛乱。他追捕示巴并围攻示巴避难所亚伯伯玛加城。约押对大卫的忠诚体现在他决心消除对大卫统治的威胁上。他的战略思维和军事专长提醒人们，采取果断行动在保护和维护领导地位方面的重要性。

亚伯·贝丝·玛加的聪明女人：当约押的军队即将摧毁亚伯·贝丝·玛加城时，一位聪明的女人介入并与约押谈判。她劝说人们为示巴的行为负责，并承诺将示巴交给约押。这位睿智的女人展示了外交和谈判在解决冲突、防止不必要的破坏和生命损失方面的力量。

示巴的命运：亚伯·贝丝·玛加的聪明女人履行了她的诺言，将示巴的头颅交给了约押。示巴的叛乱很快被扑灭，强调了那些起来反对上帝受膏君王的人的后果。它提醒人们叛逆的潜在结果以及忠于上帝所拣选的领袖的重要性。

对合一和忠诚的反思：第 20 章强调了合一和忠诚在王国中的重要性。大卫的统治一再面临挑战，约押和亚伯·贝丝·玛加的智慧女人的行为凸显了保持团结和忠于既定权威的重要性。它提醒人们分裂的潜在后果以及站在一起所带来的力量。

总的来说，撒母耳记下第 20 章对示巴的叛乱、约押的忠诚和策略、亚伯·贝丝·玛加外交的聪明女人、叛乱的后果以及团结和忠诚的重要性进行了反思。它提醒人们领导人面临的持续挑战、采取果断行动的必要性、解决冲突的外交力量以及面对反对派保持团结的重要性。